Политика использования файлов cookie

1. Общая информация
Политика использования файлов cookie (далее по тексту — «Политика») определяет основы использования файлов cookie на веб-сайте thebull.ru (далее по тексту — «Веб-сайт»), являющийся Веб-сайтом ресторанов ИП Галстян М.А., является правообладателем товарного знака   «THE БЫК», согласно Свидетельства на товарный знак № 718239, зарегистрированного в Государственном реестре товарных знаков и знаков обслуживания РФ 04.07.2019, номер заявки 2018752031, для использования его в отношении заведений общественного питания полного цикла обслуживания «THE БЫК»
Файлы cookie — это совокупность данных, которые создаются веб-сервером Веб-сайта в течение сеанса посещения Веб-сайта Пользователями и размещаются на компьютере Пользователей или ином устройстве, при помощи которого Пользователи осуществляют вход на указанный Веб-сайт. Эти данные хранятся на устройстве Пользователя и используются администрацией Веб-сайта для обеспечения эффективной работы Веб-сайта.
При первом посещении Веб-сайта Пользователи информируются об использовании файлов cookie. Пользователи, продолжившие сеанс посещения Веб-сайтом, тем самым выражают свое согласие на использование файлов cookie в соответствии с Политикой их использования.

2. Цели использования файлов cookie
Файлы cookie используются для того, чтобы:
- предоставлять Пользователям возможность оставаться авторизированными на Веб-сайте (сохранение логина и пароля Пользователей для входа в личный кабинет);
- персонализировать взаимодействие Пользователей с Веб-сайтом с целью предоставления таргетинговой рекламы;
- предоставлять возможность партнерам Компании собирать информацию, необходимую для показа релевантной рекламы;
- обеспечивать защиту от спама и вредоносного программного обеспечения;
[bookmark: _GoBack]- улучшать качество функционирования веб-сайта в соответствии с интересами Пользователей;
- анализировать статистику посещения Веб-сайта Пользователями.

3. Какие файлы cookie использует Веб-сайт
- Сессионные (временные) файлы cookie — используются в течение нахождения Пользователей на странице Веб-сайта;
- Постоянные файлы cookie — сохраняют информацию о пользователях и остаются на устройстве Пользователей до момента их удаления.
Виды cookie-файлов, которые могут использоваться в ходе посещения веб-сайта:
Аналитические cookie-файлы: следят за тем, как пользователи перемещаются по веб-сайту, и тем, как переходят на данный сайт. Этот тип cookie-файлов используется, например, для того, чтобы понять, какой тип контента интересует пользователей больше всего. При желании пользователь может отказаться от них:
Google Analytics
Yandex Metrika
Рекламные cookie-файлы: используются для показа пользователям сайта соответствующих рекламных объявлений.
Функциональные cookie-файлы: помогают не терять пользователю данные заполнения форм заявки в случае обновления страницы сайта и позволяют сохранить настройки пользователя во время нахождения на сайте. Нужны для того, чтобы знать, что пользователь уже посещал сайт прежде и сохранять его авторизованным.

4. Условие прекращения использования файлов cookie
Пользователи вправе отключить использование файлов cookie в настройках веб-браузера, который используется Пользователями для просмотра содержимого Веб-сайта. Отказ Пользователей от поддержки файлов cookie может привести к снижению удобства пользования функционала Веб-Сайта и некорректной работе Веб-сайта с устройств этих Пользователей.

ИП Галстян М.А. не несет ответственность за контент, способы сбора и обработки информации сторонними сайтами, в том числе сайтами, ссылки на которые могут быть опубликованы на настоящем ресурсе. Каждому пользователю необходимо ознакомиться с политикой конфиденциальности тех ресурсов, которые он посещает, прежде чем предоставлять свои данные. 
